



## Bayer Zsolt: Ceausescu öröme

2022 szeptember 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az alábbiakat olvassák el, bet?r?! bet?re, kiemelt figyelemmel.

### **„Van egy ország Európában, ahol börtön járhat azért, ha valaki 25 fokra f?ti fel a lakást**

Svájci lapszemle alapján arról ír a [ma7.sk](http://ma7.sk), hogy a svájci szövetségi kormány azt tervezi, hogyha kritikus szint alá süllyed az ország rendelkezésére álló földgázmennyiség, akkor megbünteti azokat, akik vétének a fogyasztás központi szabályai ellen. Ez például azt jelenti, hogyha az ország gázkészlete kritikus szint alá süllyed, onnantól egyetlen földgázzal f?tött ingatlant sem lehet 19 fok fölé f?teni. Ha valaki ennél melegebbre f?ti a lakást, az pénzbüntetésre számíthat, de akár elzárásra is ítéltetik, ha 25 fok felé megy. A f?tésen kívül korlátozhatják a vízmelegít?k kapacitását, 60 foknál nem lehet melegebb vízben fürödni, valamint betiltják a h?sugárzók használatát, és bezárna az összes szauna, illetve úszómedence is.

A lakosságot állítólag szúrópróbaszer?en ellen?rzik majd, de a kormány lakossági bejelentések alapján is eljár majd.”

Na, mit szólnak? Európa és a világ egyik leggazdagabb országa, 2022. Amúgy nekem a legjobban a lakosság szúrópróbaszer? ellen?rzése tetszik.

-Jó napot kívánunk! Az Állami Szúrópróbaszer? Ellen?rz? Hivataltól jöttünk!

És ott állnak majd, egy kurva nagy h?mér?vel.

De a lakossági bejelentések se rosszak!

-Jó napot kívánok, Hans vagyok, azért telefonálok, mert megfigyeléseim szerint a szomszédban, Güntheréknél 23 fok is van esténként, és azzal az átlátszó kifogással élnek, hogy most hozták haza a kórházból újszülött csecsem?jüket. Kérem ellen?rizzék ?ket...

Ceausescu és Lucifer kinyitottak egy üveg Don Perignon-t a legelső bugyorban.

-Hamarosan többen leszünk itt komám!

-Hamarosan!

Eredeti cikk itt:

[Van egy ország Európában, ahol börtön járhat azért, ha valaki 25 fokra](#)  
Svájcban lesz ez, hogyha kritikus mennyiség alá süllyed az ország gázkész

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---